

## 新聞稿

## 迪士尼<<大英雄聯盟>>慈善首映 受惠機構智樂 維多利亞慈善信託基金全力支持 親身關懷特殊需要的孩子

(2014年12月9日,香港) 智樂兒童遊樂協會(智樂)致力推動兒童遊戲,在維多利亞慈善信託基金的全力支持下,首次於2014年12月6日(星期六)舉辦慈善首映,邀得維多利亞慈善信託基金代表、迪士尼代表、各贊助機構代表出席支持,城中多位演藝紅人,包括郭晉安、李樂詩、楊婉儀、寇鴻萍、田雞、趙嘉懿 Carrie Chiu、劉美娟 & 張崇德、吳彤及可嵐,更舉家親臨響應,一同欣賞迪士尼《大英雄聯盟》以及為特殊需要孩子的遊戲出力。

智樂籌款委員會名譽顧問孔美琪博士表示,特殊需要孩子的遊戲空間經常被忽略,無論在學校、中心還是家中,特殊需要的孩子均經常接受培訓,日夜鍛練,有時連玩的機會也沒有:「其實,特殊需要的孩子也是小朋友,與普通小朋友一樣,同樣要玩!」智樂多年前已開展特殊需要孩子的遊戲項目,奈何資源有限,未能大肆發展,因此精心籌劃此慈善首映活動,希望籌募善款,讓更多特殊需要孩子得以受惠,在遊戲中活出童真。

智樂關注特殊需要孩子的心思,與維多利亞慈善信託基金的理念不謀而合。維多利亞慈善信託基金來自維多利亞教育機構,致力培養孩子的同理心、愛心及尊重別人之心,成為關懷有需要者、服務社區的良好公民。透過維多利亞慈善信託基金安排的各種活動,孩子小小年紀已展開認識社區之路、以行動關懷別人。是次慈善首映中,維多利亞慈善信託基金便特別邀請超過 100 位來自協康會的孩子和家長,與維多利亞的小朋友相見共聚,一同欣賞電影首映,並在茶會中互送心意卡。

迪士尼 3D 動畫《大英雄聯盟》將於 12 月 18 日上映,故事改編自 MARVEL 同名漫畫,打造別具創意的中西文化交融城市「三藩京市」(San Fransokyo)為故事背景,配上 6 個造型性格各有特色的非一般英雄,裝備犀利有趣的高科技武器,展開一段緊張刺激、動作連場、充滿未來感的大冒險!

慈善首映獲維多利亞慈善信託基金全力支持,MCL 洲立影藝贊助場地、鑽石贊助為 Delphin、real 3D 則贊助 3D 眼鏡,特此鳴謝。





1. 智樂兒童遊樂協會副主席何錦輝先生(左二)向主要贊助維多利亞慈善信 託基金代表孔美琪校長(左三)頒發紀 念品。



 全靠各愛心機構出錢出力,迪士尼 《大英雄聯盟》慈善首映才得以成功舉 行。



小朋友熱切期待大英雄聯盟的首度
現身,好不興奮!



4. 迪士尼向每位善長送上醫神 Baymax 可愛充氣公仔。





5. 維多利亞慈善信託基金精心安排午 間聚會,與協康會的小朋友互相交流。



6. 協康會總幹事曾蘭斯女士(左 三)向維多利亞慈善信託基金的孔美 琪校長(左四)致送由協康會小朋友親 手創作的紀念畫作。



7. 小朋友之間也互贈禮物。

相片超連結

https://drive.google.com/folderview?id=0B9yixtVH3r\_eSmVMbW1jMi1VWk0&usp=sh\_aring



## 關於「智樂兒童遊樂協會」

智樂兒童遊樂協會(智樂)成立於1987年,是一所慈善團體,透過遊戲讓兒童擁有豐盛生命。我們鼓勵兒童遊戲,並推動家長、老師、政策制訂者及大眾相信遊戲能照顧兒童成長中的各項關鍵需要。我們透過「倡導」、「資源」、「外展」、「環境」四個領域的工作,讓兒童開啟潛能,掌握未來。

智樂相信每一位兒童都需要遊戲,不論一般的孩子還是有特殊需要的孩子。為回應特殊需要孩子的遊戲需要,智樂與相關團體合作,於學校引入遊戲課,並舉辦工作坊,讓家長、業內同工認識這一群孩子的遊戲需要。不過,礙於資源所限,2013-2014年度的受惠者僅641人,而18歲以下的特殊需要孩子卻多達16,000人。

傳媒如有垂詢,請聯絡:

智樂兒童遊樂協會 高級企業傳訊主任

李寶蓮(Rebecc Lee) 電話:2898 2922 / 5119 2737 電郵 :<u>rebecca@playright.org.hk</u>